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１ 委員会開会の宣言（福原教育長） ・・・１５時００分 

 

 

２ 会議録署名委員の指名（齋藤 智子委員） 

 

 

３ 会議録の承認 

（福原教育長） 第３回定例教育委員会（令和６年３月２２日開催）の会議録につい

て、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

  

-会議録どおり承認- 

  

 

４ 教育長の報告 

（福原教育長）  教育長に就任し２年が経過し、現在の任期の最終年度を迎えまし

た。 

学校教育、社会教育ともに、様々な懸案事項がありますが、教育委員の皆様と議論

を深めつつ、ご指導とご協力をいただきながら、未来の社会をつくるひとづくりの実

現に向けて、教育行政を推進してまいりますので、どうぞ、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、３月２２日開催の第３回定例教育委員会以降の主な事業などについて報

告をさせていただきます。 

 始めに、この度の４月１日付け人事異動の総括を申し上げます。 

１日に委員会事務局職員２０名に辞令を交付し、翌２日には校長１７人、教頭２３人、
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そして新採用教職員１７人に辞令交付を行いました。一般教員については各学校で校

長から辞令を交付したところでございます。 

なお、委員会事務局では、管理職として、施設課に課長補佐を新たに配置したほか、

市史編集事務局では副主幹の退職に伴い、課長職である事務局長を配置し、事務局主

幹は生涯学習課長の兼職といたしました。また、新採用職員が、総務企画課と学校教

育課に各 1名配属されましたので、よろしくお願いいたします。 

次に、９日には小中学校で入学式が執り行われました。新１年生は小学校１２０８

人、中学校１４３３人でございます。今年もコープさっぽろ様から、新小学 1年生に

ランドセルカバーをご寄贈いただききましたが、どうか子供たちが交通事故に巻き込

まれることなく、元気に通学されることを願っております。 

 １０日には、今年度第１回校長会議が岩倉市長の出席のもと開催されましたが、委

員の皆様、お忙しい中、出席ありがとうございました。 

来賓の退席後、私からは、人口減少と少子化の進行は、地方自治体が進めるまちづ

くりに大きな転換を求められており、そのことは必然的に教育環境の維持にも影響を

及ぼすことから、時代認識と現下の社会情勢、そして世の中の動き、市の動きを広い

視野も持って常に情報把握を行い、学校経営に活かされるよう申し上げました。この

ことは１７日に開催された「第１回教頭会議」でも申し上げたところでございます。 

 また、１６日には「転入校長研修会」が開催され、令和６年度に市外から転入した

方、新たに校長採用となった方など７名の校長に、「苫小牧市と苫小牧市教育の現状

と課題」として、市政と教育行政は密接に関係するものであり、まちづくりを進める

うえで教育の関りの深さなどについて、私の考えを説明いたしました。 

今回の転入校長は、道教委から学校現場へ復帰された校長１名のほかは、いずれも本

市で教員経験がある校長であり、教育行政や他地域での校長経験を今後の学校運営に

活かされることを期待しております。 

次に、生涯学習関連の事業につきましては、１７日に「苫小牧市 長生大学入学

式・始業式」が開催されました。７６名の新入生をお迎えし、新年度の学生数は本科



 

苫  小  牧  市 

２１５名、研修科３４名の計２４９名となっています。私からは「長生大学の活動の

みならず、地域や社会活動にも積極的に参加されていることに敬意を表したい。」と

式辞を述べたところでございます。 

最後に、１９日に開催された市の部長会議の案件として、３月に総合教育会議と教

育委員会議で方針決定した「勇払地区の小中学校の今後の在り方について」と「とま

こまい型部活動地域以降ビジョン」について、その考え方、方針を市教委の若手職員

が説明しました。 

部長会議は、正副市長、教育長の特別職のほか、市長部局、市教委のすべての部長

職が出席する会議で、市全体で認識共有する各部の案件、重要施策の進捗状況などに

ついて、情報交換、情報共有する場で、市としての最終意思決定を行う会議体です。 

この部長会議で、教育部の２つの案件を説明したことは、教育部以外の各部が所管す

る事業との関連などを精査し、市全体で連携して取り組むことを意味しており、今後

は、学校、地域、関係団体等のほか、市関係部署との協議を更に深め、目的達成に取

り組んでまいります。 

私からの報告は、以上でございます。 

報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。 

 

（一同「なし」の声） 

  

  

５ 議  案 

  

第１号 苫小牧市立大成小学校改築基本計画（案）について 

  

（教育部山地次長） -苫小牧市立大成小学校改築基本計画（案）について- 

（福原教育長） 質疑に付します。ご質問等あればお願いします。 
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（福原教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいでし

ょうか。 

 

（一同「なし」の声） 

  

 （福原教育長） それでは、議案第１号は原案どおり決定いたしました。 

 

  

第２号 苫小牧市教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正する

規則について 

第３号 苫小牧市教育委員会職名等に関する規則の一部を改正する規則につ

いて  

 

（総務企画課長） -苫小牧市教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正

する規則について、苫小牧市教育委員会職名等に関する規則の一部を改正する規則に

ついて説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。質疑がないようであれば、原案どおり決定する

ことでよろしいでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

 

（福原教育長） それでは、議案第２号から第３号は原案どおり決定いたしました。 

 

 

６ 報告・協議 
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 報告（１）教職員の事故に関する処分について 

報告（２）教育委員会職員の人事異動に係る協議について 

（福原教育長） 次に、報告第１号、第２号についてですが、人事案件でございます

ことから、教育委員会会議規則第２１条の規定により秘密会とすることとしてよろし

いでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

 

（福原教育長） それでは報告第１号、第２号を秘密会とすることに決定いたしまし

た。これより、先ほど秘密会と決定しました報告第１号、第２号について審議をいた

します。関係者以外は退席をお願いいたします。 

 

（福原教育長） それでは、委員会を再開いたします。 

 

 

７ その他 

 

（福原教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何

かございますか。 

  

（一同「なし」の声） 

  

  

８ 委員会閉会の宣言（福原教育長）・・・１５時２０分 

 

 


